
          Safire Smart - Inställning för registreringsskyltar i LPR-kamera                  

Inställning för detektering av registreringsskyltar

1. Välj ”LPR-kamera”

2. Välj ”Detection”

3. Bocka i rutan ”Enable”

4. Välj vilket tidsschema som ska användas (Schedule)

5. Rita upp detekteringsområdet (Detection Area) och blockeringsområde (Block Area)

6. Ställ in regler (Rules) för kontinent och land

7. Ställ in registreringsskyltens storleksintervall för exakt detektering (Plate size/Range)

Inställning för igenkänning av registreringsskyltar

1. Välj ”Recognition”

2. Bocka i rutorna Enable ”Successful Recognition” och ”Strange Plate”Detection”

3. Välj ”Successful Recongnition”

4. Välj ”Plate Group”

5. Välj tidsschema ”Schedule”

6.Aktivera larmutgång genom att bocka i ”Enable alarm output pulse (Access Control)

7. Välj de funktioner som ska användas under ”Trigger General” (Push, Buzzer, E-mail
     mm.)

8. Konfigurera inspelning ”Recording”

9. Konfigurera larmutgång ”Alarm-out”

10. Konfigurera ögonblicksbild ”Trigger Snapshot”



1. Inställning för okända registreringsskyltar ”Strange Plate”

2. Välj tidsschema ”Schedule”

3. Alternativen fär desamma som för igenkänning av registreringsskyltar



Lägg till registreringsskylt 

Registreringsskyltar kan läggas till via flikarna "Intelligent Analytics", "Search" och 
"Sample Database".

Sök efter registreringsskylt 

Välj ”Vehicle”, och sedan vilken kamera och vilken tid/datum eller något av de andra  
valen, klicka sedan på sökknappen ”Search” och resultaten kommer att visas till 
höger.

Klicka på de tre punkterna

Nu visas ögonblicksbilden och baserat på uppgifterna kan registreringsskylten 
registreras i databasen.



Fyll i fälten med uppgifter. Det finns även möjlighet att lägga till en ny grupp.
Klicka på ”OK” när alla uppgifter är infyllda.

Exempeldatabas ”Sampledatabase”

Lägg till en grupp först innan du lägger till en registreringsskylt.

När en grupp har skapats finns det möjlighet att skapa nya grupper genom att klicka 
på ”Add Group”.



Det finns också möjlighet att lägga till data, i detta fall används en CVS-fil.

Filtyp: *.csv

Till exempel: CSV

(B1)Nummerskylt, (B2)Fordonsägare, (B3)Mobil, (N1)Fordonstyp

A888888, användare, 18888888888, SUV

Anmärkning:

1. Reserverade kolumner med tomma data

2. Spara som "CSV" efter redigering med WPS eller Excel

3. Nummerskyltsfil - Behöver UTF-8-format (*.CSV)

Konfigurera E-postaviseringar

1. Klicka på ”Function Panel”

2. Välj ”E-mail” och fyll i alla uppgifter.


